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  Нам потребуется: 

 

 

1) 1 моток Drops Nord для игрушки 

2) Спицы 1,2 мм или 1,25 мм  

3) Ножницы  

4) Крючок 1,25 мм для сшивания деталей 

5) Игла с широким ушком, а также тонкая игла для пришивания глаз  

6) Бусины 4мм или глаза на петле  

7) 4 пуговицы d 1,5- 2см  

8) Синтепух  

9) Катушечная нить для пришивания глазок.  

10)  Булавки 
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Здравствуйте, дорогие друзья! 

Спасибо за доверие и проявленный интерес к моим работам! 

Данный мастер-класс не содержит уроков по вязанию, но тем не менее я постаралась 

максимально подробно описать работу. Ровных петелек 😊. 

Не забывайте присылать результат Ваших трудов! Приступаем 😊 

 

Условные обозначения:  

«Лиц.» - лицевая  

«Изн.»- изнаночная  

«Убавка Л» - провязать 2 вместе лицевой.  

«Убавка И» - провязать 2 вместе изнаночной.  

«Протяжка вправо/ Две вместе лицевой с 

наклоном вправо»- провязать первую петлю 

лицевой, накинуть на нее следующую петлю 

«Коса 1*1 вправо» - снять петлю за работу, 

провязать следующую за ней лицевой, вернуть 

снятую петлю на левую спицу и провязать 

лицевой.  

«Коса 1*1 влево» - снять петлю перед работой, провязать следующую за ней лицевой, 

вернуть снятую петлю на левую спицу и провязать лицевой.  

«Перекрестить лиц влево» - ! Обратите внимание, что в данный комплект включены 

лицевая и изнаночная. Изнаночная в МК не прописана. Снять лицевую перед работой, 

провязать изнаночной следующую петлю, вернуть снятую петлю на спицу и провязать ее 

лицевой. 

«Перекрестить лиц вправо» - ! Обратите внимание, что в данный комплект включены 

лицевая и изнаночная. Изнаночная в МК не прописана. Снять изнаночную за работу, 

провязать лицевой следующую петлю, вернуть снятую петлю на левую спицу и провязать 

ее изнаночной. 
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«Сделать прибавку вправо из боковой правой стенки центральной петли 

предыдущего ряда»- Поднять правую боковую стенку петли предыдущего ряда на левую 

спицу и провязать лицевой. 

 

«Сделать прибавку влево из боковой левой стенки центральной петли предыдущего 

ряда»- Поднять левую боковую стенку петли предыдущего ряда на левую спицу и 

провязать лицевой. 

 

 

 «По узору» - означает, что вы должны просто сохранить порядок узора, который будете 

провязывать. 

 

«Кромочная/Кр»- первую всегда снимаем, последняя всегда изнаночная (если не указано 

иное). 

 Все накиды в изнаночном ряду провязываем скрещенной петлей (лицевой или 

изнаночной), главное, чтобы не было дырочек ( если не указано иное) 

 Для вашего удобства, все накиды и убавки выделены доп. цветом. 

 «Рис» - узор «рис» означает, что в каждом лицевом ряду узор будет меняться на 

противоположный.Т.е., если в прошлом лицевом ряду Вы вязали лицевую петлю, то в 

новом на этом же месте Вы будете провязывать изнаночными. Также выделен 

жирным шрифтом и в скобках есть подсказка о порядке узора. 

 «Рис» (…….) – многоточие в узоре «РИС» означает, что Вы должны сохранить 

порядок узора и я показываю только первые и последние петли. 

 2 изн (центр) – фиолетовым цветом выделен центральный узор головы. 
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Уши- 2 детали  

  

У одного будущего ушка отсчитайте около 40 см от конца пряжи (этим кусочком мы будем 

пришивать уши) и начните набирать… 

 

Набрать 15 петель 

 

1) Кр, 2 лиц, изн, «Рис» 7 п (лиц, изн, лиц, изн, лиц, изн, лиц), изн, 2 лиц, кр. 

2) Кр, по узору 

3) Кр, 2 лиц, изн, накид, «Рис» 7 п (изн, лиц, изн, лиц, изн, лиц, изн), накид, изн, 2 лиц, кр. 

4) Кр, по узору (накиды провязать изнаночными- сохраняем порядок узора «рис» ПОСЛЕ 

ПЕРВЫХ 4 и ПЕРЕД  ПОСЛЕДНИМИ 4-мя петлями) 

5) Кр, 2 лиц, изн, «Рис» 9 п (изн, лиц, изн, лиц, изн, лиц, изн, лиц, изн), изн, 2 лиц, кр. 

6) Кр, по узору 

7) Кр, 2 лиц, изн, накид, «Рис» 9 п (лиц, изн, лиц, изн, лиц, изн, лиц, изн, лиц), накид, изн,  

2 лиц, кр. 

8) Кр, по узору (накиды провязываем лицевыми скрещенными петлями) 

9) Кр, 2 лиц, изн, «Рис» 11 п ( лиц, изн, лиц, изн, лиц, изн, лиц, изн, лиц, изн, лиц), изн,  

2 лиц, кр. 

10) Кр, по узору 

11) Кр, 2 лиц, изн, накид, «Рис» 11 п (изн, лиц…….лиц, изн), накид, изн, 2 лиц, кр. 

12) Кр, по узору (накиды провязываем изнаночными скрещеными) 

13) Кр, 2 лиц, изн, «Рис» 13 п (изн, лиц…….лиц, изн), изн, 2 лиц, кр. 

14) Кр, по узору 

15) Кр, 2 лиц, изн, накид, «Рис» 13 п (лиц, изн, ……...изн, лиц), накид, изн, 2 лиц, кр. 
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16) Кр, по узору (накиды провязываем лицевыми скрещенными петлями) 

17) Кр, 2 лиц, изн, «Рис» 15 п (лиц, изн, ……...изн, лиц), изн, 2 лиц, кр. 

18) Кр, по узору 

19) Кр, 2 лиц, изн, накид, «Рис» 15 п (изн, лиц…….лиц, изн), накид, изн, 2 лиц, кр. 

20) Кр, по узору (накиды провязываем изнаночными.) 

…далее вяжем без прибавок, сохраняем порядок узора… 

21) Кр, 2 лиц, изн, «Рис» 17 п (изн, лиц…….лиц, изн,), изн, 2 лиц, кр 

22) Кр, по узору 

23) Кр, 2 лиц, изн, «Рис» 17 п (лиц, изн……. изн, лиц ), изн, 2 лиц, кр 

24) Кр, по узору 

25) Кр, 2 лиц, изн, «Рис» 17 п» (изн, лиц…….лиц, изн,), изн, 2 лиц, кр 

26) Кр, по узору 

… готовимся к убавкам в каждом нечетном ряду… 

27) Кр, 2 лиц, убавка И (провязать 2 вместе изнаночной), «Рис» 15 (изн, лиц….лиц, изн), 

убавка И, 2 лиц, кр 

28) кр, по узору 

29) Кр, 2 лиц, убавка И, «Рис» 13 (изн, лиц….лиц, изн), убавка И, 2 лиц, кр 

30) Кр, по узору 

31) Кр, 2 лиц, убавка И, «Рис» 11 (изн, лиц….лиц, изн), убавка И, 2 лиц, кр 

32) Кр, по узору 

33) Кр, 2 лиц, «Рис» 11 (лиц, изн….изн, лиц) , 2 лиц, кр 

34) Кр, по узору 

 

35) Закрываем первые три петли обычным способом: провязываем две петли вместе 

лицевой и возвращаем получившуюся петлю на левую спицу, повторяем еще два раза – 

провязываем две вместе и возвращаем…., «Рис» 11 (изн,лиц….лиц, изн), изн, 2 лиц, кр. 
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36) Закрываем первые три петли обычным способом: провязываем две петли вместе 

изнаночной и возвращаем получившуюся петлю на левую спицу, повторяем еще два раза 

– провязываем две вместе и возвращаем, далее по узору 

 

37) Закрываем первые три петли обычным способом: провязываем две петли вместе 

лицевой и возвращаем получившуюся петлю на левую спицу, повторяем еще два раза – 

провязываем две вместе и возвращаем, «Рис» 9 (изн, лиц……лиц, изн) 

 

38) Закрываем первые три петли обычным способом: провязываем две петли вместе 

изнаночной и возвращаем получившуюся петлю на левую спицу, повторяем еще два раза 

– провязываем две вместе и возвращаем…, далее по узору 

 

39) Закрываем оставшиеся 7 петель обычным способом: провязываем две петли вместе 

лицевой и возвращаем получившуюся петлю на левую спицу, повторяем до конца, в конце 

сделайте воздушную, вытяните петлю и обрежьте ее оставив примерно 6-8 см. 
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Голова 

 

Набрать 11 петель 

1) Провязать первый ряд изнаночными петлями: Кромочная, изн до конца 

2) Кромочная, (накид, лицевая) * 9 раз, накид, изнаночная (21 петля)  

3) Все петли, в том числе и накиды провязываем изнаночными  

4) Кромочная, (накид, лицевая) *19 раз, накид, изнаночная (41 петля)  

5) Все петли, в том числе и накиды провязываем изнаночными  

6) Лицевые  

7) Изнаночные  

8) Лицевые  

9) Изнаночные 

10) Кр, накид, (3 лиц, накид) до конца, кромочная (55 петель) 

11) Кр, изн ( накиды провязываем изнаночными) 

12) Кр, 5 лиц, 2 изн,( 2 лиц, 2 изн)*4 раза , 1лиц, 2изн, провязать 2 вместе изнаночной, 

изн, 1 лиц, 2 изн, (2 лиц, 2 изн)*4 раза, 5 лиц, кр (54 петли) 

13) Кр, по узору 
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14) Кр, 5 лиц, 2 изн, коса 1*1 вправо,2 изн, 2 лиц, 2 изн, коса 1*1 вправо, 2 изн, 2 лиц,                

2 изн, перекрестить лиц влево, 2 изн (центр), перекрестить лиц вправо, 2 изн, 2 лиц, 2 изн, 

коса 1*1 влево, 2 изн, 2 лиц, 2 изн, 1*1 коса влево, 2 изн, 5 лиц, кромочная 

15) Изнаночный ряд по узору 

16) Кр, 5 лиц, 2 изн, (2 лиц, 2 изн)*4 раза, 1 изн, перекрестить 1 лиц влево,  

перекрестить 1 лиц вправо, 3 изн, ( 2 лиц, 2 изн)*4 раза, 5 лиц, кр 

17) Кр, по узору 

18) Кр, 5 лиц, 2 изн, коса 1*1 вправо, 2 изн, 2 лиц, 2 изн, коса 1*1 вправо, 2 изн, 2 лиц, 

4 изн, коса 1*1 влево, 4 изн, 2 лиц, 2 изн, 1*1 коса влево, 2 изн, 2 лиц, 2 изн,  

1*1 коса влево, 2 изн, 5 лиц, кромочная. 

19) Кр, по узору 

20) Кр, 5 лиц, (2 изн,2 лиц,)* 4 раза, 3 изн, перекрестить лиц вправо,  

Перекрестить лиц влево, 3 изн, (2 лиц, 2 изн) *4 раза, 5 лиц, кр 

21) Кр, по узору 

22) Кр, 5 лиц, 2 изн, коса 1*1 вправо, 2 изн, 2 лиц, 2 изн, коса 1*1вправо, 2 изн, 2 лиц,  

2 изн, перекрестить лиц вправо, 2 изн, перекрестить лиц влево, 2 изн, 2 лиц, 2 изн,  

коса 1*1 влево, 2 изн, 2 лиц, 2 изн, коса 1*1 влево, 5 лиц, кр 

23) Кр, по узору 

24) Кр, 5 лиц, 2 изн, (2 лиц, 2 изн) *4 раза, перекрестить лиц влево, 2 изн,  

перекрестить лиц вправо, 2 изн, (2 лиц, 2 изн) *4 раза, 5 лиц, кр 

25) Кр, по узору 

26) Кр, 5 лиц, 2 изн, коса 1*1 вправо, 2 изн, 2 лиц, 2 изн, коса 1*1 вправо, 2 изн, 2 лиц,  

3 изн, перекрестить лиц влево , перекрестить лиц вправо, 3 изн,2 лиц, 2 изн,  

коса 1*1 влево, 2 изн, 2 лиц, 2 изн, коса 1*1 влево, 5 лиц, кр 

27) Кр, по узору 

28) Кр, 5 лиц, 2 изн, (2 лиц, 2 изн)* 4 раза, 2 изн, 1*1 коса влево, 4 изн,  

(2 лиц, 2 изн)* 4 раза, 5 лиц, кромочная. 

29) Кр, по узору 

30) Кр, 9 убавок Л(провязываем по 2 вместе лиц 9 раз), 3 лиц, 3 изн,  

перекрестить лиц вправо, перекрестить лиц влево, 3 изн, 3 лиц, 9 убавок Л, кром 

™
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31) Кр, по узору 

 

… начинаем вязать хобот и формировать «щеки»… 

32) Кр, 9 лиц, протяжка вправо, лицевая, 2 изн, перекрестить лиц вправо, 2 изн, 

перекрестить лиц влево, 2 изн, 1 лиц, провязать две вместе лицевой, 9 лиц, кр  

ВИДЕО ( https://disk.yandex.ru/i/6X4cSN-MNNDUpQ ) 

 

33) Кр, по узору 

34) Кр, 8 лиц, протяжка вправо, лиц, 3 изн, перекрестить лиц влево, 2 изн,  

перекрестить лиц вправо, 3 изн, 1 лиц, провязать две вместе лицевой, 8 лиц, кр 

35) Кр, по узору 

36) Кр, 7 лиц, протяжка вправо, лиц, 3 изн, перекрестить лиц налево,   

перекрестить лиц вправо, 3 изн, 1 лиц, провязать две вместе лицевой, 7 лиц, кр 

37) Кр, по узору 

38) Кр, 6 лиц, протяжка вправо, лиц, 4 изн, коса 1*1 налево, 4 изн, 1 лиц,  

провязать две вместе лицевой, 6 лиц, кр 

39) Кр, по узору 

40)  Кр, 5 лиц, протяжка вправо, лиц, 3 изн, перекрестить 1 лиц вправо, 

перекрестить 1 л влево, 3 изн, 1 лиц, провязать две вместе лицевой, 5 лиц 

41) Кр, по узору 

42) Кр, 4 лиц, протяжка вправо, 1 лиц, 2 изн, перекрестить лиц вправо, 2 изн,  

перекрестить лиц влево, 2 изн, лиц, провязать две вместе лицевой, 4 лиц, кр 

43) Кр, по узору 

44) Кр, 3 лиц, протяжка вправо, 1 лиц, 2 изн, перекрестить лиц влево, 2 изн, 

™
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 перекрестить лиц вправо, 2 изн, лиц, провязать две вместе лицевой, 3 лиц, кр 

45) Кр, по узору 

46) Кр, 2 лиц, протяжка вправо, 1 лиц, 3 изн, перекрестить влево лиц, перекрестить вправо 

лиц, 3 изн, лиц, провязать две вместе лицевой, 2 лиц, кр 

47) Кр, по узору 

48) Кр, 1лиц, протяжка вправо, 1 лиц, 4 изн, коса 1*1 налево, 4 изн, 1 лиц, провязать две 

вместе лицевой, 1 лиц, кромочная 

49) Кр, по узору 

50) Кр, 3 лиц, 3 изн, перекрестить лиц вправо, перекрестить лиц влево, 3 изн, 3 лиц, кр 

51) Кр, по узору 

52) Кр, 3 лиц, 2изн, перекрестить лиц вправо, 2 изн, перекрестить лиц налево, 2 изн,  

3 лиц, кр 

53) Кр, по узору 

54) Кр, 3 лиц, 2 изн, перекрестить лиц налево, 2 изн, перекрестить лиц направо, 2 изн,кр 

55) Кр, по узору 

56) Кр, 3 лиц, 3 изн, перекрестить лиц налево, перекрестить лиц направо, 3 изн, 3 лиц, кр 

57) Кр, по узору 

58) Кр, 3лиц,4 изн, коса 1*1 налево, 4 изн, 3лиц, кромочная 

59) Кр, по узору 

60) Кр, 3 лиц, 3 изн, перекрестить лиц вправо, перекрестить лиц влево, 3 изн, 3 лиц, кр 

61) Кр, по узору 

62) Кр, 3 лиц, 2изн, перекрестить лиц вправо, 2 изн, перекрестить лиц налево, 2 изн,  

3 лиц, кр 

63) Кр, по узору 

64) Кр, 3 лиц, 2 изн, перекрестить лиц налево, 2изн, перекрестить лиц направо, 2 изн, 

65) Кр, по узору 

66) Кр, 3 лиц, 3 изн, перекрестить лиц налево, перекрестить лиц направо, 3 изн, 3 лиц, кр 

67) Кр, по узору 

68) Кр, 3лиц,4 изн, коса 1*1 налево, 4 изн, 3лиц, кромочная 

69) Кр, по узору 

70) Кр, 3 лиц, 3 изн, перекрестить лиц вправо, перекрестить лиц влево, 3 изн, 3 лиц, кр 

71) Кр, по узору 

72) Кр, 3 лиц, 2изн, перекрестить лиц вправо, 2 изн, перекрестить лиц налево, 2 изн, 

3 лиц, кр 

73) Кр, по узору 

74) Кр, 3 лиц, 2 изн, перекрестить лиц налево, 2 изн, перекрестить лиц направо, 2 изн, 
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75) Кр, по узору 

76) Провязать по 2 вместе до конца 

77) изнаночные 

Нить обрезать, оставив кончик около 40-45 см, пройти иглой через открытые петли, начиная 

с последней, стянуть 

____________________________________________________ 

Руки: 2 детали 

 

 

Набрать 9 петель 

1) Кр, изнаночные 

2) Кр, накид, (лиц, накид)*до конца, кр 

3) Кр, изнаночные 

4) Кр, 3 лиц, накид, 2 лиц, накид, 2 лиц, накид, 1 лиц, накид, 2 лиц, накид, 2 лиц, накид,  

3 лиц, кр 

5) Кр, изнаночные (накиды провязываем скрещенными изнаночными) 

6-11) без изменений 

12) Кр, 2 лиц, 2 изн вместе, 2 лиц, 2 изн вместе, «Рис»5 (лиц, изн, лиц, изн, лиц),   

2 изн вместе, 2 лиц, 2 изн вместе, 2 лиц, кр 

13) Кр, по узору 

14) Кр, 2 лиц, изн, коса 1*1 влево, изн, «Рис»5 (изн, лиц, изн, лиц, изн), изн,  

коса 1*1  вправо, изн, 2 лиц, кр 

15) Кр, по узору 

16) Кр, 2 лиц, изн, 2 лиц, изн, «Рис»5 ( лиц, изн, лиц, изн, лиц) , изн, 2 лиц, изн, 2 лиц, кром 

17) Кр, по узору 

18) Кр, 2 лиц, изн, коса 1*1 влево, изн, «Рис» (изн, лиц, изн, лиц, изн), изн,  
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коса 1*1 вправо, изн, 2 лиц, кр 

19) Кр, по узору 

20) Кр, 2 лиц, изн, 2 лиц, изн, «Рис»5 ( лиц, изн, лиц, изн, лиц) , изн, 2 лиц, изн, 2 лиц, кром 

21) Кр, по узору 

22) Кр, 2 лиц, изн, коса 1*1 влево, изн, «Рис»5 (изн, лиц, изн, лиц, изн) , изн,  

коса 1*1 вправо, изн, 2 лиц, кр 

23) Кр, по узору 

24) Кр, 2 лиц, изн, 2 лиц, изн, «Рис»5 (лиц, изн, лиц, изн, лиц), изн, 2 лиц, изн, 2 лиц, кром 

25) Кр, по узору 

26) Кр, 2 лиц, изн, коса 1*1 влево, изн, «Рис»5 (изн, лиц, изн, лиц, изн), изн,  

коса 1*1 вправо, изн, 2 лиц, кр 

27) Кр, по узору 

28) Кр, 2 лиц, изн, 2 лиц, изн, «Рис»5 (лиц, изн, лиц, изн, лиц), изн, 2 лиц, изн, 2 лиц, кром 

29) Кр, по узору 

30) Кр, 2 лиц, изн, коса 1*1 влево, изн, «Рис»5 (изн, лиц, изн, лиц, изн), изн,  

коса 1*1 вправо, изн, 2 лиц, кр 

31) Кр, по узору 

32) Кр, 2 лиц, изн, 2 лиц, изн, «Рис»5 (лиц, изн, лиц, изн, лиц), изн, 2 лиц, изн, 2 лиц, кром 

33) Кр, по узору 

34) Кр, 2 лиц, изн, коса 1*1 влево, изн, «Рис»5 (изн, лиц, изн, лиц, изн) , изн,  

коса 1*1 вправо, изн, 2 лиц, кр 

35) Кр, по узору 

36) Кр, 2 лиц, изн, 2 лиц, изн, «Рис»5 ( лиц, изн, лиц, изн, лиц) , изн, 2 лиц, изн, 2 лиц, кром 

37) Кр, по узору 

38) Кр, провязать по 2 петли вместе до конца,  кр 

39) Кр, по узору 

 

Отрезать нить, длиной 40-45 см  

™
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Протянуть через открытые петли, начиная с конца, стянуть

 

_________________________________________________________________________ 

  НОГИ: 2 детали 

 

Набрать 25 петель 

1) Провязать первый ряд изнаночными петлями: кромочная, изн до конца. 

2) Кр, (накид, лиц) * 23 р, накид, кр ( 49 п) ( в изнаночном ряду накиды провязываем 

изнаночными скрещенными петлями) 

3-11) по узору 

12) Кромочная, лиц, изн, лиц, 2 изн,  лиц, изн, лиц, (провязать по 2 вместе лиц. )* 15 раз, 2 

лиц, изн, лиц, 2 изн,  лиц, изн, лиц, кр 

13) Кр, по узору  

14) Кромочная, лиц, изн, перекрестить лиц налево, перекрестить лицевую направо, изн, лиц,  

(провязать по 2 вместе лиц. )* 8 раз, лиц, изн, перекрестить лиц налево,  

перекрестить лицевую направо,  изн, лиц, кр  

15) Кр, по узору  

16) Кромочная, лиц, 2 изн, коса 1*1 влево, 2 изн, лиц,  

(провязать по 2 вместе лиц.) *4 раза, лиц, 2 изн, коса 1*1 вправо, 2 изн, лиц, кр 

™
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17) Кр, по узору  

18) Кр, лиц, изн, перекрестить лицевую направо, перекрестить лицевую налево, изн, лиц, 

(провязать по 2 вместе лиц. ) * 2 раза, лиц, изн, перекрестить лицевую направо, 

перекрестить лицевую налево, изн, лиц, кр 

19) Кр, по узору 

20) Кромочная, лиц, изн, лиц, 2 изн, лиц, изн, 4 лиц, изн, лиц, 2 изн, лиц, изн, лиц, кр 

21) Кр, по узору 

22) Кромочная, лиц, изн, перекрестить лицевую налево, перекрестить лицевую направо, изн 

4 лиц, изн, перекрестить лицевую налево, перекрестить лицевую направо, изн, лиц, кр  

23) Кр, по узору  

24) Кромочная, лиц, 2 изн, коса 1*1 влево, 2 изн, 4 лиц, 2 изн, коса 1*1 вправо, 2 изн,  

лиц, кр 

25) Кр, по узору 

26) Кромочная, лиц, изн, перекрестить лицевую направо, перекрестить лицевую налево, изн 

4 лицевых, изн, перекрестить лицевую направо, перекрестить лицевую налево, изн, лиц, кр 

27) Кр, по узору 

28) Кромочная, лиц, изн, лиц, 2 изн, лиц, изн, 4 лиц, изн, лиц, 2 изн, лиц, изн, лиц, кр 

29) Кр, по узору 

30) Кромочная, лиц, изн, перекрестить лицевую налево, перекрестить лицевую направо, изн 

4 лицевых, изн, перекрестить лицевую налево, перекрестить лицевую направо, изн, лиц, кр  

31) Кр, по узору  

32) Кр, лиц, 2 изн, коса 1*1 влево, 2 изн, 4 лиц, 2 изн, коса 1*1 вправо, 2 изн, лиц, кр 

33) Кр,по узору 

34) Кром, (провязать по 2 вместе лицевой) *до конца, изн   
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35) по узору  

Оставить нить, длинной 50 см и обрезать ее.  

 

Вставить нить в иглу и продеть через открытые петли, начиная с последней в лицевом ряду, 

стянуть. Отложить деталь 

______________________________________________________________________________ 

ТЕЛО 

 

Начинаем вязать от шеи 

Набрать 15 петель  

 

1) Провязать первый ряд изнаночными петлями: кромочная, изн до конца.  

2) Кромочная, (накид, лицевая) * 13 раз, накид , кромочная (29 петель)  

3) Кр, изнаночные (накиды провязываем изнаночными скрещенными) 

4) Кр, лицевые, кр 

5) Кр, изн 

6) Кр, лицевая, накид, (2 лицевые, накид) *6 раз, 1 лицевая, (накид, 2 лицевые) *6 раз, 

накид, 1 лиц, кр (43 петли)  

7) Кр, изнаночные (накиды провязываем изнаночными скрещенными) 

8) Кр, лицевые, кр 

9) Кр, изнаночные 

10) Кр, 6 лиц., накид, 7 лиц, накид, 7 лиц, накид, лиц, накид, 7 лиц, накид, 7 лиц, накид,  

6 лиц, кр 

11) Кр, изнаночные (накиды провязываем изнаночными скрещенными) 

 

™
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12) Кр., 5 лиц, изн, 2 лиц, изн, «Рис»3 (лиц, изн, лиц), изн, 2 лиц, 3 изн, 2 лиц, 3 изн, 1 лиц,  

3 изн, 2 лиц, 3 изн, 2 лиц, изн, «Рис»3 (лиц, изн, лиц), 1 изн, 2 лиц, 1 изн, 5 лиц, кр. 

13) Кр., по узору 

 

14) Кр., 5 лиц, 1 изн, коса 1*1 вправо, изн, «Рис»3 (изн, лиц, изн), изн, коса 1*1 вправо,  

2 изн, перекрестить лиц.вправо, 2 изн, сделать прибавку вправо из боковой правой 

стенки центральной петли предыдущего ряда,изн, сделать прибавку влево из 

боковой стенки центральной петли предыдущего ряда, 2 изн,  

перекрестить лиц вправо, перекрестить лиц влево, 2 изн, коса 1*1 влево, изн,  

«Рис»3 (изн, лиц, изн), изн, коса 1*1 влево, изн, 5 лиц, кр 

 

ВИДЕО ( https://disk.yandex.ru/i/HqZ-hckaar0PWA )  

   

15) Кр, по узору 

16) Кр, 5 лиц, изн, 2 лиц, изн, «Рис»3 (лиц, изн, лиц), изн, 2 лиц, изн,  

перекрестить лиц вправо, 2 изн, перекрестить лиц влево, изн, 3 лиц., изн,  

перекрестить лиц вправо, 2 изн, перекрестить лиц влево, изн, 2 лиц, изн,  

«Рис»3 (лиц, изн, лиц), изн, 2 лиц, изн, 5 лиц, кр 

17) Кр, по узору 

18) Кр, 5 лиц, изн, коса 1*1 вправо, изн, «Рис»3 (изн, лиц, изн), изн, коса 1*1 вправо, изн, 

лиц, 4 изн, лиц, изн, лиц, накид, изн, накид, лиц, изн, лиц, 4 изн, лиц, изн,  

коса 1*1 коса влево, изн, «Рис»3 (изн, лиц, изн), изн, коса 1*1 влево, изн, 5 лиц, кр 

19) Кр, по узору (накиды провязать скрещенной изнаночной) 

20) Кр, 5 лиц, изн, 2 лиц, изн, «Рис3» (лиц, изн, лиц), изн, 2 лиц, изн,  
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перекрестить лиц влево, 2 изн, перекрестить лиц вправо, изн, лиц, изн, лиц, изн, лиц, изн, 

перекрестить лиц влево, 2 изн, перекрестить лиц вправо, изн, 2 лиц, изн , 

«Рис» 3 (лиц, изн, лиц), изн, 2 лиц, изн, 5 лиц, Кр 

21) Кр, по узору 

22) Кр, 5 лиц, изн, коса 1*1 вправо, изн, «Рис» 3 (изн, лиц, изн), изн, коса 1*1 вправо,  

2 изн, перекрестить лиц влево, перекрестить лиц вправо, 2 изн, лиц, накид, лиц,  изн, лиц , 

накид, лиц,  2 изн, перекрестить лиц влево, перекрестить лиц вправо, 2 изн, коса 1*1 

влево, изн, «Рис»3 (изн, лиц, изн), изн, коса 1*1 влево, изн, 5 лиц, кр 

23) Кр, по узору (накиды провязываем лицевыми скрещеными) 

24) Кр, 5 лиц, изн, 2 лиц, изн, «Рис» 3 (лиц, изн, лиц), изн, 2 лиц, 3 изн, коса 1*1 влево,  

3 изн, лиц, «Рис» 5 (лиц, изн, лиц, изн, лиц), лиц, 3 изн, коса 1*1 вправо, 3 изн, 2 лиц, 

изн, «Рис»3 (лиц, изн, лиц), изн, 2 лиц, изн, 5 лиц, Кр 

25) Кр, по узору 

26) Кр, 5 лиц, изн, коса 1*1 вправо, изн, «Рис» 3 (изн, лиц, изн), изн, коса 1*1 вправо, 2 

изн, перекрестить лиц вправо, перекрестить лиц влево, 2 изн, лиц, накид,  

«Рис» 5 (изн, лиц, изн, лиц, изн), накид, лиц, 2 изн, перекрестить лиц вправо , 

перекрестить лиц влево, 2 изн, коса 1*1 влево, изн , «Рис» 3 (изн, лиц, изн), изн,  

коса 1*1 влево, изн, 5 лиц, кр 

27) Кр, по узору (накиды провязать скрещеными изн) 

28) Кр, 5 лиц, изн, 2 лиц, изн, «Рис»3 (лиц,изн,лиц), изн, 2 лиц, изн, перекрестить лиц 

вправо, 2 изн, перекрестить лиц влево,  изн, лиц, «Рис» 7 ( изн, лиц, изн, лиц, изн, лиц, 

изн ) лиц,  изн, перекрестить лиц вправо, 2 изн, перекрестить лиц влево, изн, 2 лиц, изн , 

«Рис» (лиц, изн, лиц), изн, 2 лиц, изн, 5 лиц, Кр 

29) Кр, по узору 

30) Кр, 5 лиц, изн, коса 1*1 вправо, изн, «Рис» 3 (изн,лиц,изн), изн, коса 1*1 вправо, изн, 

лиц, 4 изн, лиц,  изн, лиц, накид, «Рис» 7 (лиц, изн, лиц,  изн, лиц, изн, лиц ), накид, лиц, 

изн, лиц, 4 изн, лиц,  изн, коса 1*1 влево, изн , «Рис»3 (изн, лиц, изн), изн, коса 1*1 влево, 

изн, 5 лиц, кр 

31) Кр, по узору (накиды провязать скрещенными лиц) 

32) Кр, 5 лиц, изн, 2 лиц, изн, «Рис»3 (лиц, изн, лиц), изн, 2 лиц, изн,  

перекрестить лиц влево, 2 изн, перекрестить лиц вправо,  изн, лиц,  

«Рис» 9 (лиц, изн, …. изн, лиц ) лиц,  изн, перекрестить лиц вправо, 2 изн,  

перекрестить лиц влево, изн, 2 лиц, изн, «Рис» 3 (лиц, изн, лиц), изн, 2 лиц, изн, 5 лиц, Кр 

33) Кр, по узору 
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34) Кр, 5 лиц, изн, коса 1*1 вправо, изн, «Рис» 3 (изн,лиц,изн), изн, коса 1*1 вправо, 2 изн, 

перекрестить лиц влево, перекрестить лиц вправо, 2  изн, лиц, накид,  

«Рис»9 (изн, лиц,…..лиц, изн), накид, лиц,  2 изн, перекрестить лиц влево, 

перекрестить лиц вправо, 2 изн, коса 1*1 влево, изн, «Рис» 3 (изн, лиц, изн), изн,  

коса 1*1 влево, изн, 5 лиц, кр 

35) по узору (накиды провязываем изнаночными скрещеными) 

36)  Кр, 5 лиц, изн, 2 лиц, изн, «Рис» 3 (лиц, изн, лиц), изн, 2 лиц, 3 изн, коса 1*1 влево, 

3 изн, лиц, «Рис» 11 ( изн, лиц,…. лиц, изн ) лиц, 3 изн, коса 1*1 вправо, 3 изн, 2 лиц, изн 

«Рис» 3 (лиц, изн, лиц), изн, 2 лиц, изн, 5 лиц, Кр 

37) Кр, по узору 

38) Кр, 5 лиц, изн, коса 1*1 вправо, изн, «Рис» 3 (изн, лиц, изн), изн, коса 1*1 вправо, 

 2 изн, перекрестить лиц вправо, перекрестить лиц влево, 2 изн,  

лиц, «Рис» 11 (лиц, изн,….изн, лиц), лиц, 2 изн, перекрестить лиц вправо, перекрестить 

лиц влево, 2 изн, коса 1*1 влево, изн, «Рис» 3 (изн, лиц, изн), изн, коса 1*1 влево, 

 изн, 5 лиц, кр 

39) Кр, по узору 

40)  Кр, 5 лиц, изн, 2 лиц, изн, «Рис» 3 (лиц,изн,лиц), изн, 2 лиц, изн, перекрестить лиц 

вправо, 2 изн, перекрестить лиц влево,  изн, лиц, «Рис» 11 ( изн, лиц,….. лиц, изн) лиц,  

изн, перекрестить лиц вправо, 2 изн, перекрестить лиц влево, изн, 2 лиц, изн,  

«Рис» 3 (лиц, изн, лиц), изн, 2 лиц, изн, 5 лиц, Кр 

41) Кр, по узору 

42) Кр, 5 лиц, изн, коса 1*1 вправо, изн, «Рис» 3 (изн, лиц, изн), изн, коса 1*1 вправо, изн, 

лиц, 4 изн, лиц, изн, лиц, провязать 2 петли вместе изн, провязать 2 вместе лиц, 

провязать 3 вместе изнаночными, провязать 2 вместе лиц, провязать 2 вместе изн, 

лиц,  изн, лиц, 4 изн, лиц,  изн, коса 1*1 влево, изн, «Рис» 3 (изн, лиц, изн), изн, коса 1*1 

влево, изн, 5 лиц, кр 

43) Кр, по узору 

44) Кр, 5 лиц, изн, 2 лиц, изн, «Рис» 3 (лиц,изн,лиц), изн, 2 лиц, изн, провязать 2 вместе 

лиц, 2 изн, провязать 2 вместе лиц с наклоном вправо , изн, провязать 2 вместе лиц, 

провязать 3 вместе изн, провязать вместе лиц с наклоном вправо(видео), изн, 

провязать 2 вместе лиц, 2 изн, провязать 2 вместе лиц с наклоном вправо, изн, 2 лиц, 

изн, «Рис» 3 (лиц, изн, лиц), изн, 2 лиц, изн, 5 лиц, Кр 

45) Кр, по узору 

46) Кр, 5 лиц, изн, коса 1*1 вправо, изн, «Рис» 3(изн,лиц,изн), изн, коса 1*1 вправо, изн, 

провязать 2 вместе лиц, 2 вместе лиц с наклоном вправо, изн, 3 вместе лицевой, изн, 

2 вместе лиц, 2 вместе лиц с наклоном вправо, изн, коса 1*1 влево, изн,  
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«Рис» 3 (изн, лиц, изн), изн, коса 1*1 влево, 5 лиц, кр 

47) Кр, по узору 

48) Кр, (провязать по 2 вместе лиц )*4 раза, 2 вместе изнаночной, 2вместе лиц, 1 изн, 

2 вместе лиц, 1 изн, 2 вместе лиц, 3 изн, 2 вместе лиц, 1 изн, 2 вместе лиц, 1 изн, 

2 вместе лиц, 2 вместе изн, (2 вместе лиц)* 4 раза, кр 

49) По узору 

50) Кр, провязать по 2 вместе лиц до конца 

51) Кр, изнаночные 

Оставить нить, длинной 50 см и обрезать ее.  

 

Вставить нить в иглу и продеть через открытые петли, начиная с последней в лицевом ряду, 

стянуть. Отложить деталь. 

 

Когда все детали связаны, нам необходимо провести ВТО. 

Наливаем горячую, можно прямо из чайника, воду в миску, опускаем туда детали и 

наливаем пол колпачка кондиционера. Но никакой стиральной машины! Когда вода 

остынет, можно доставать. 

Ополосните немного, дабы смыть кондиционер, положите на полотенце- сверните 

трубочкой- отожмите лишнее. А теперь разложите все на горизонтальной поверхности, и 

пусть детали сохнут.  

Сушим вдали от отопительных приборов 
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Приступаем к сшиванию деталей! 

Голову, тело, ноги и ручки выворачиваем на изнанку. Сшиваем крючком того же размера, 

что и спицы. Я соединяю детали, выравниваю кромочные и сшиваю обычными 

соединительными столбиками.   

Ручки сшиваем до «кистей» 

Выворачиваем детали на лицевую сторону. 

ВИДЕО ( https://disk.yandex.ru/i/ens5GNn_kbpEBQ ) 
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Ножки сшиваем до пяточек 

Выворачиваем детали на лицевую сторону. 

ВИДЕО ( https://disk.yandex.ru/i/8KSmGlrZmKQwrg ) 

 

_________________________________________________________________________ 

Тело сшиваем до шеи, оставив 3,5-4 см для того, чтобы можно было набить тело 
синтепухом. 

Выворачиваем деталь на лицевую сторону.  

ВИДЕО ( https://disk.yandex.ru/i/DtghTSp-wHrjng ) 

_________________________________________________________________________ 

Голову сшиваем до затылка, также оставляем около 3,5 см 

Выворачиваем деталь на лицевую сторону. 

ВИДЕО ( https://disk.yandex.ru/i/peNxf9OZELwuqg )  
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Наполняем детали синтепухом! 

Берите понемногу и добавляйте по мере необходимости. Деталь должна быть набита 

хорошо, но при этом петли не должны быть растянуты! 

Особенно внимательны будьте с головой! В хобот я кладу совсем крошечную часть, 

самое главное- голова. Отщипните синтепух и вложите сначала в плюшку. Затем 

заполняйте основную часть!  

ВИДЕО. Набиваем голову синтепухом ( https://disk.yandex.ru/i/rMK0RqAamw7stA ) 

ВИДЕО. Набиваем тело синтепухом  ( https://disk.yandex.ru/i/xS1cs6Nsv9ZNTQ ) 

________________________________________________________________________ 

Теперь необходимо зашить все дырочки! 

Я зашиваю иголкой! Вводите иглу по очереди сначала в первую петлю основания с одной 

стороны, потом с другой.  

ВИДЕО. Сшиваем ручку ( https://disk.yandex.ru/i/4GSFJqEIORtEfQ ) 
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Когда закончите сшивать, ниточки спрячьте внутри игрушки иголкой, вводите внутрь и 

выводите где-нибудь в другом месте- ниточка запутается в синтепухе и никуда не денется. 

C телом, ножками и верхними лапками, думаю, все ясно.   

_____________________________________________________________________________ 

Теперь нам нужно сделать слону утяжки 😊. 

Для начала возьмем иглу с рабочей нитью, в одно сложение 😊 и без узелка на конце. 

Вводим нить в подбородок, в подбородке должен остаться кончик нити длинной 10 см, а 

выводим слева от ромбов, посередине дорожки из лицевых петель в том месте, где вы 

делали переход к плюшкам. Сделайте шаг в сторону, через вторую лицевую петлю и 

вернитесь вниз, в подбородок. 

Затем сделайте тоже самое со второй стороной, вернитесь в подбородок в тоже 

место, откуда у вас идет первая нить. 

Потяните за оба конца и чуть потяните, проверьте, чтобы ямки для глаз были 

одинаковые. 

Завяжите нити на 2 узла, спрячьте концы в голове, при необходимости подрежьте нити. 

ВИДЕО. Делаем утяжки для глаз ( https://disk.yandex.ru/i/-5I25cyfejze4A ) 

 

™

https://disk.yandex.ru/i/-5I25cyfejze4A
https://disk.yandex.ru/i/-5I25cyfejze4A
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__________________________________________________________________________ 

Пришейте голову слона к телу. 

Проверьте, чтобы швы на спине и на голове совпадали. Я пришиваю по 

второму или третьему ряду шеи. 

ВИДЕО. Пришиваем голову ( https://disk.yandex.ru/i/YQk0947kuj4a3g ) 

 

  

 

 

 

 

 

™

https://disk.yandex.ru/i/YQk0947kuj4a3g
https://disk.yandex.ru/i/YQk0947kuj4a3g
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Пришиваем руки и ноги  

Возьмите нить основного цвета, длиной около 150 см с узелком на конце, иглу и 

пуговицы. Мне нравятся игрушки на пуговичном креплении. Если что случится, всегда 

можно купить новые пуговки, в отличии от шплинтов  

Самая простая схема + мои фото . Самое главное, с внутренней стороны вводите иглу в 

одно и тоже место 

ВИДЕО. Пришиваем руки и ноги ( https://disk.yandex.ru/i/Y8adD9FtHPYJ0w )  

                                                 

 

 

 

 

 

 

 

 

™

https://disk.yandex.ru/i/Y8adD9FtHPYJ0w
https://disk.yandex.ru/i/Y8adD9FtHPYJ0w
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Пришиваем уши! 

Спрячьте ненужные концы нити с изнаночной стороны уха. Разместите уши на втором 

перехлесте второй косы и на ближайших к ромбам дорожках из лицевых петель. 

ВИДЕО. Пришиваем уши ( https://disk.yandex.ru/i/hFRVR8OY0h8ygQ ) 

 

 

__________________________________________________________________________ 

Пришейте глазки  

 

 

 

 

 

 

 

 

™

https://disk.yandex.ru/i/hFRVR8OY0h8ygQ
https://disk.yandex.ru/i/hFRVR8OY0h8ygQ
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Ну вот и все! 

Ваша малышка готова! Хотите, оставьте хобот как есть, а можно завернуть.  

Добавьте ей аксессуаров: шарфик, ленточку, очки, подвеску или просто сердечко!  

 

 

 
 

Спасибо большое за доверие!  

 Я надеюсь, у вас не возникло вопросов и все было достаточно понятно 😊.  

Данный МК является моей авторской работой, я очень прошу с уважением 

 отнестись к моему труду.  

 

Мне будет приятно, если Вы при публикации своего чудесного слоненка, укажите, что 

создан он был по моему Мастер-классу!  

 

 

 

Всех крепко обнимаю, ваша Анастасия Линина.  

™


